
Notulen bestuursvergad,ering v.v. 1J1r'I0 YrÍ.ezenveen, gehoud.en op dinsdag 8 aug.9

no. besluitelr c. q_. mededelinf,en. _ _01. Voorzitter G. Abbink, d.ie voor het eerst na zí)n benoeming een bestuursver,
leidt; alle bestuursled.en zLJn aanuezig, m..u.v. J.Slot vaeantie.

02, De notulen van de vorlge vergad.ering worden doorgenomen/ing.stukken:
- grote sehoonmaak clubgebouw zal op 5O aug. a.s. worden gehouden; a1J.e

bestuurs- en jeugd"bestuurslecien word.en verwacht, ev. met dames;
- brief Cor BaJ. inz. tenue eerste- en tweed.e elftal;

er wordt een nleull tenue bes;telcl voor het eerste c.q. tweede elftal;
DB overlegt net A. van Moort;

- pennlngneester zaL Harry van c1.e llelt vragen boetes van spelers te innenl
in dit verband. ond.erstreept bestuur nognaals het ind.ertijd genomen be-
sl-uj-t d.at geschorste spelers niet llogen spelen, in welk tean clanook;
eerst boete betalen dan gerechiigd on te spelen;
wordt een speler neerdere keren met geel of rood. geconfronteerd, dan zal
bestuur met deze speler praten;

- K}l-vergoeding eerste elftalspelers:
SSP heeft een bedrag van f .5.OOOr- toegezegd; voorstel llts:
f .1.000r- voor trainingsciaq 2b a»g. a.s. 1e elfta] ;
" 1.000r- chinees eten of {ets dergelijks bij peri-ode of i.d".
" J.000r- reserveren voor cle toekomst wanneer misschien volgend sej-zoen
een b.c. spits aangetrokken kan word.en;

v geen Kivl-vergoeding voor spelers van buiten in d.it seizoenl
- gratis consumpties besiuur na vergaci.ering; 2 consumpties gratis dan voor

eigen rekeningI
- l{obert Zwtjze heeft bedankt a).s J.id, zrJrL oud.ers aIs clonateur;

TC Iid. Veld§off is in kontakt geweest net faa. ZwtTze, zonder Robert (afw
Voorzitter zal kontakt opnelren met fam. iiwí7ze em afspraak maken.

OS.Wedstrijd tegen Heracles '74 wordt d"oorgenonen; AJ-ie Alberts bel}en;
scheidsrechter Hona1d. de Jong neernt afscheid ais KIWB scheidsrechter; voor
hem en zí\n vrouw b-i oemen bestelien;

04.Massagetafel kJ.eed.kaner 11; sky eraf halen vervangen door nuiti-plex;
05.Douches nog steeds een probleen; voorzitter zal met J.Slot overleggen.
06.P1an 2000; binrienkort afspraak naken voor gespreli.
OT.Hans Eshuis maakt zlch zorgen over bedanken Robert íwijze.

lSrj-ef word.t doorgenonen.
0B.lnkele I-shlrts van eerste el-ftal werden cloor spe-lers ged"ragen; dit kwam

/ door d,oordat er nog naar enkele aamrezig warerr en d.eze/H. Wijbenga. z:-Sn lregge-
geven.

rpp,Inzamelirag oud" papier; :-s het mogelijk container te plaatsen op eomplex of\'- elders. Beki jken,
10.Inkijk jeugdhonk niet fraai. ï. Otthof zal kijken of gordijnen Kooikershuus

passen.
11.H.Wijbenga heeft noeite na wedstrijden kJ-eding te verzamelen; C.13al vragen.
12.Materj-a1en jeugd.: E. Olthof heeft cleze zaken geinventariseerd.lJr zulJ.en

trainingsballen en hesjes aangeschaft moeten worden.
Materialen senioren worden nog bekeken.

lJ.Dienstrooster voor de zaterd.agen voor l'. Olthof een probleen.E.Olthof zal
assi-steren.

14.Jans Schipper kan aanplakbiljetten eerste eJ.ftal niet meer wegbrengen.
itlet supp.ver. overleggen.

l5.ledenvergadering fi-nanciële zaken naanclag 2) sep. 1995; aanvang 20.OO uur
16.L. Jaspers 1ilayer zal be1.eid,spJ.an jeugd net Becker doornemen.

Za.L volgende vergadering besproken word.en.
1'l , Buureizen 1e en 2e rroor cl1t seizoen ho::en we nog.
'l B . Sluiting . Volgende verg. dond.erdag 24 aug. 1 9 .3O uur .
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